

## 「中国語検定HSK公式過去問集」【2018年度版】正誤表

本文中に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

### 5級 初版 第2刷

2021年5月現在

頁	問題・番号	誤	正
89	80	根据第3段, 足协为什么否定了前两种方案	根据第3段, 足协为什么否定了前两种方案? <u>?</u>
177	63 D	郵便局が印刷エラー切手を印刷製造すると	郵便局が <u>図案</u> エラー切手を印刷製造すると
184	75	歩数系アプリの主な機能は:	歩数計アプリの主な機能は:
225	57-60 (4行目)	問題文「据说正字计数法最初是戏院登记人数时用的。」に対する和訳が欠落。	聞るところによれば正の字を使った数え方は最初は劇場で(入場者の)人数を控える時に使われたのだそうだ。
298	6 B	陳教授	陳 <u>コーチ</u>
299	8 D	面を茹でている	<u>麵</u> を茹でている
326	59 (解説3行目)	"而"を逆説の接続詞として～	"而"を <u>逆接</u> の接続詞として～
370	42-43 (スクリプト和訳1,2,4行目)  42 (設問スクリプト和訳)	起業家	企業家

### 6級 第2版 第1刷

2020年10月現在

頁	問題・番号	誤	正
110	24 (選択肢アルファベット)	Cの左横に「C」があり、重複している	C
112	32-42 (選択肢アルファベット)	A ~ B ~ C ~ <u>C</u> ~	A ~ B ~ C ~ <u>D</u> ~
304	37-39 (和訳2行目)	コンセプトダイニングテーブルを <u>売り出した</u> 。	コンセプトダイニングテーブルを <u>発表した</u> 。